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Kuntavaaleissa valitaan 39 valtuutettua ja heille varavaltuutetut toimikaudeksi 
1.6.2025–31.5.2029. Samanaikaisesti toimitetaan aluevaalit, joissa valitaan hyvin-
vointialueen aluevaltuusto toimikaudeksi 1.6.2025–31.5.2029.

Ehdokashakemukset 
Ehdokashakemukset ja muut ehdokkaiden asettamista koskevat asiakirjat on toi-
mitettava keskusvaalilautakunnalle 4.3.2025 klo 16.00 mennessä. Asiakirjoja vas-
taanottaa keskusvaalilautakunnan sihteeri Laura Kantomaa 3.3.2025 klo 13-16 ja 
4.3.2025 klo 13–16 osoitteessa Vihikari 10, Kempele, puh. 044-4972238. Ehdokas-
hakemusten tarkastaminen tehdään 10.3.2025 pidettävässä keskusvaalilautakun-
nan kokouksessa. Ehdokasasettelun vahvistaminen tehdään keskusvaalilautakun-
nan kokouksessa 13.3.2025. 

Ennakkoäänestys 
Alue- ja kuntavaalien ennakkoäänestys toimitetaan 2.–8.4.2025. Kukin äänioikeutet-
tu voi oman valintansa mukaan äänestää ennakkoon missä tahansa ennakkoäänes-
tyspaikassa. 

Ennakkoäänestyspaikat ja ennakkoäänestysajat: 
Kauppakeskus Zeppelin, Zeppelinintie 1  Kempelehalli, Koulutie 3 
2.–4.4.2025 klo 9–20    2.–4.4.2025 klo 12–20
5.4.2025  klo 9–18    5.4.2025  klo 12–18 
6.4.2025 klo 12–18   6.4.2025  klo 12–18
7.–8.4.2025  klo 9–20   7.–8.4.2025 klo 12–20 

Laitosäänestykset 
Laitosäänestys toimitetaan ennakkoäänestyksen aikana. Laitosäänestykseen ei tar-
vitse ilmoittautua. Ajankohdasta ilmoitetaan ko. laitoksissa julkaistavalla kuulutuksel-
la. 

Kotiäänestys 
Kotiäänestys toimitetaan ennakkoäänestysaikana. Kotiäänestys järjestetään hen-
kilöille, joiden kyky liikkua tai toimia on siinä määrin rajoittunut, etteivät he pääse 
äänestyspaikkaan ilman kohtuuttomia vaikeuksia. Kotiäänestyksen yhteydessä 
voi äänestää myös kotiäänestykseen oikeutetun kanssa samassa taloudessa asu-
va omaishoitaja. Kotiäänestykseen ilmoittaudutaan joko puhelimitse tai kirjallises-
ti. Ilmoittautumiset puhelimitse numeroon 040 183 9793 tai kirjallisesti osoitteeseen 
Kempeleen kunnan keskusvaalilautakunta, PL 12, 90441 Kempele. Ilmoittautumisen 
on oltava perillä viimeistään tiistaina 1.4.2025 kello 16 mennessä. Ilmoittautumis-
lomake on saatavilla Kempeleen kunnan verkkosivuilta (www.kempele.fi /vaalit) ja 
Kempeleen pääkirjastosta, Zeppelinintie 1.

Vaalipäivän äänestys
Vaalipäivänä 13.4.2025 äänioikeutettu saa äänestää vain siinä äänestyspaikassa, jo-
ka on merkitty äänioikeusrekisteriin ja äänestäjälle postitse tai sähköisesti saapunee-
seen ilmoituskorttiin. Vaalipäivänä äänestyspaikat ovat avoinna klo 9–20. 

Äänestysalue, äänestyspaikka ja osoite: 
1. Ylikylä: Ylikylän koulu, Nerolantie 4 
2. Kuntakeskus: Kempeleen lukio, Koulutie 4B 
3. Kirkonkylä: Kempeleen lukio, Koulutie 4B 
4. Kokkokangas: Linnakangastalo, Linnakaarto 20

Vaalimainonta 
Vaalimainonta voidaan aloittaa 26.3.2025 kunnan luvanvaraisilla alueilla tarkoitusta 
varten asetetuilla telineillä.  

Kempeleessä 17.2.2025 
Kempeleen kunnan keskusvaalilautakunta Kempeleen kunta

PL 12, 90441 Kempele
puh. (08) 5587 2200
www.kempele.fi 

Alue- ja kuntavaalit 2025 Kempeleessä

Novitan tilastojen mukaan Suomen innokkaimmat villasukkien kutojat 
asuvat Kempeleessä. Juhlistamme tätä upeaa saavutusta haastamalla 
kuntalaiset, yhteisöt ja yritykset kutomaan villasukkia vuonna 2025 
aloittaville uusille ekaluokkalaisille.

Villasukat tullaan jakamaan koululaisille joululahjana vuoden lopussa.

Kuinka osallistun?
Keräämme sukkia koossa 30-34. Keräysaika kestää lokakuuhun 2025 
saakka.

Jokainen osallistuja saa neuloa sukat juuri sellaisesta langasta ja 
sellaisella mallilla, kuin itse kokee mielekkääksi. Langat tulee hankkia 
itse.

Mihin toimitan sukat?
Sukkien keräyspiste on avattu Kempeleen kirjastolle! Kirjastolta löydät 
tarvikkeet kokomerkintöjen tekemiseen, ja voit myös kirjoittaa mukaan 
lyhyen viestin sukkaparin saajalle.

Kuinka paljon sukkia tarvitaan?
Vuonna 2025 meillä aloittaa noin 280 ekaluokkalaista, määrä tarkentuu 
syksyllä. Lupaamme, että jokainen lapsi saa sukkansa. 

Mikäli sukkia saadaan enemmän kuin meillä aloittaa ekaluokkalaisia, 
lahjoitetaan loput hyväntekeväisyyteen. Yksikään sukka ei mene 
hukkaan! Seuraamme sukkien määrää ja kokoja sekä tiedotamme aika 
ajoin, miten kampanja etenee.
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Kempeleen Vanhempainpuhelin tarjoaa matalan kynnyksen tukea kaikissa 
vanhemmuuteen liittyvissä kysymyksissä varhaiskasvatuksen asiakasperheille. 
Tähän lukeutuvat kaikki Kempeleen kunnallisten ja yksityisten päiväkotien, 
avoimen varhaiskasvatuksen sekä perhepäivähoidon asiakkaat.

Palvelu on luottamuksellista ja maksutonta. Yhteydenotto ei vaadi asiakkuutta 
eikä siitä tehdä kirjauksia. Voit soittaa myös nimettömänä. 

Vanhempainpuhelimeen vastaa Kempeleen kunnan varhaiskasvatuksen 
perheohjaaja. Vanhempainpuhelimen numero on 050 463 6349. Puheluusi 
vastataan tiistaisin klo 11.00–13.30 ja torstaisin klo 11.00–13.30.

Voit myös laittaa sähköpostia: maikki.poysko@kempele.fi  tai jättää 
soittopyynnön.

Tasapainoa talouteen 
rakentamisessa

Kunnallistekniikan palvelualueen ydintehtäviä ovat 
liikenneväylistä, puistoista ja yleisistä alueista, 
metsätiloista, ulkoliikunta-alueista sekä joukkoliikenteestä 
vastaaminen. Näiden lisäksi huolehdimme 
infrarakentamiseen kuuluvien hankkeiden suunnittelusta ja 
toteutuksesta. 

Kaipaatko tukea vanhemmuuteen?Kaipaatko tukea vanhemmuuteen?

Kempeleen kunta kasvaa ja kehittyy edel-
leen, mutta talouden tasapainottaminen 
vaatii toimenpiteitä sekä käyttötalouden 
että investointien osalta. Vuoden 2025 in-
vestointiohjelma infrarakentamisen osal-
ta näyttää vielä runsaalta, vaikka hank-
keita onkin vähennetty. Tulevien vuosien 
osalta investointiohjelmaa on välttämätön-
tä tarkastella uudelleen ja keventää aiem-
min suunnitellusta lisävelkaantumisen hi-
dastamiseksi. Onneksi tämän tukena on 
vahva ja ketterä yhdessä tekemisen ote ja 
luotto tulevaisuuteen!

Yksi kunnallistekniikan alaprosessin 
vastuualueista on infrarakentamiseen 
kuuluvien hankkeiden suunnittelu ja ra-
kentamisesta vastaaminen. Rakentamista 
tehdään sekä omajohtoisesti että kilpailu-
tettuina urakoina. Infrahankkeiden koko-
naisbudjetti vuodelle 2025 on lähes 6,5 
miljoonaa euroa ja hankkeet jakautuvat 
eri puolille kuntaa. 

Asuinalueiden kunnallistekniikka raken-
netaan tänä vuonna sekä Pirilässä että 
Linnakankaalla. Pirilän uuden asuinalu-
een ensimmäinen vaihe käynnistää Kii-
esmetsänpolun eteläpuolisten katujen ra-
kentamisen. OSAO:n on tarkoitus aloittaa 
oppilastyönä rakennetavien talojen teko 
näiden katujen varteen syksyllä 2025. Lin-
nakankaan Otavaisen alueella työt jatku-
vat Joukahainen, Ilmatar ja Lystikki -katu-
jen rakentamisella.

Zeniitissä sijaitsevan Aurinkojärven alu-
een kunnallistekniikan työt jatkuvat kokoo-
javäylän toisen vaiheen rakentamisella. 
Samalla rakennetaan allasalueen kävely- 
ja pyöräilyreittejä sekä erilaisia hulevesi-
järjestelmiä. Ouluntullintien alikulkusilta ja 
siihen liittyvän Ouluntullintien uusi liittymä 
Kempeleen Huilaajanpolulle käynnistyy 
niin ikään kevään aikana. Puistojen ja leik-

kipaikkojen sekä liikuntapaikkojen raken-
tamiseen panostetaan myös erilaisin ke-
hittämis- ja saneeraustoimenpitein. Näistä 
suurimpina ovat Sarkkirannan yleisurhei-
lukentän kastelujärjestelmän saneeraus 
sekä pesäpallostadioin kehittäminen, jos-
sa rakennetaan mm. uusi maavallikatso-
mo. Puistojen osalta saneerauskohteina 
ovat Kuovipuiston sekä Kokkokankaan 
päiväkodin leikkipaikat.

Sarkkirannan asuinalueen kolmivaiheis-
ta saneerausta on päätetty siirtää myö-
hempään ajankohtaan. Saneerauksen en-
simmäinen osa käynnistyi 2024  ja tämän 
vaiheen viimeistelytyöt on tarkoitus saat-
taa loppuun vuoden 2025 aikana. Suun-
nitteluhankkeista tärkeimpänä nostona on 
kunnan ja ELY-keskuksen yhteishankkee-
na toteutettava Kempeleentien parantami-
nen välillä Ollilantie-Hovintie. Hankkeen 
ensimmäinen vaihe toteutettiin 2023 ja 
nyt käynnistynyt toisen vaiheen suunnit-
telu on tarkoitus saada valmiiksi kuluvan 
vuoden aikana. 

Paula Kettunen
kunnallistekniikkapäällikkö
Kempeleen kunta

KOKOPERHEEN
TALVITAPAHTUMA
KÖYKKYRISSÄ!

SNOWZTORM

Pyrinnöntie 5, Kempele

Lauantaina 22.3.2025
Klo 10.00-13.00

KOKOPERHEEEENNKKKOOOKKKOOOPPPEEERRRHHHEEEEEEEEEEENNNNNN
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Kunnanjohtajalle ja 
kunnanhallituksen 
puheenjohtajalle 
tasavallan presidentin 
myöntämät kunniamerkit

Kempeleen 
työllisyyspalvelut

Työnantajien TE-palvelut 
ovat siirtyneet kuntaan
Kempeleen työllisyyspalvelut järjestää 
kyselyhaastattelun kempeleläisille yri-
tyksille tämän kevään aikana. Haastat-
telujen tarkoituksena on kartoittaa yri-
tysten ja työnantajien palvelutarpeita. 
Haastattelujen kohderyhmän rajaus 
tehdään yritysten koon ja henkilöstö-
määrän perusteella.

Haastattelut toteuttaa puhelimitse 
Suomen Aluetieto Oy. Lisätietoja an-
taa Nelli Koivumaanaho puh. p. 040 
158 2220.

Työhönvalmennusta 
Akatemialla
Tule työhönvalmennukseen Maikin luo 
tiistaisin klo 12–15 Kempele Akatemi-
alle!

Kempeleen työllisyyspalvelut te-
kee tiivistä yhteistyötä Lakeuden Sillat 
hankkeen kanssa.

Osana hankekokonaisuutta Kempe-
leen työllisyyspalveluiden asiakkaille 
on tarjolla työhönvalmennusta. 

Työhönvalmentaja auttaa sinua työl-
listymään laatimalla kanssasi työn-
haun asiakirjoja ja etsimällä mm. työ-
kokeilu- ja piilotyöpaikkoja.

Ota siis reippaasti yhteyttä työhön-
valmentaja Maikki Kalliseen p. 040 
1821 244, maikki.kallinen@kempele.
fi . Voit asioida myös ilman ajanvaraus-
ta. 

Huomaathan, että vyöhykkeitä ei enää ole 
ja tasataksassa lippujen hinnat on tasat-
tu vanhan hintahaitarin alalaitaan. Ennen 
kertalippu maksoi aikuiselle vyöhykkeiden 
määrän perusteella 1,20–10,10 euroa, nyt 
2,60 euroa. Seniorit saavat kertalipusta 
25 % alennuksen.

Oulun seudun liikenteessä (OSL) se-
nioriasiakkuus perustuu ikään. 65 vuotta 
täyttäneille kertalippu maksaa 1,95 euroa 
ma–pe ja arkipyhinä kello 9.30 ja 14.30 
välisenä aikana alkaneilla matkoilla. Alen-
nuksen saa henkilökohtaiselle OSL-kortil-
le ladatulla arvolla ostetusta kertalipusta 
automaattisesti. 

Henkilökohtaisen OSL-kortin voi lunas-
taa 3,80 eurolla Oulu10:stä tai tilata mak-
sutta Waltti-verkkokaupasta (waltti.fi ).

Näin ostat kertalipun OSL-
kortilla
Kun ostat kertalipun OSL-kortin arvolla, 
valitse lippulaitteesta ”Poikkeusmatka”. 
Vie sitten kortti näytön alapuolelle. Jos 
kortilla on arvoa kertalipun maksamiseen, 
näyttöön tulee vihreä pallo, jossa on vä-

känen. Lippulaite hälyttää kortilla olevan 
arvon määrän, kun arvoa on jäljellä alle 
viisi euroa.

Kertalipulla edestakaisin
Kertalippu on voimassa 90 minuuttia. 
Vaikka lipussa olisi jäljellä vain kaksi mi-
nuuttia voimassaoloaikaa, sillä voi nousta 
kyytiin niin kauan kuin lippulaite näyttää 
vihreää. Matkustaa voi perille asti, vaikka 
voimassaolo päättyisi matkan aikana.

Kausilipulla matkustaa kaikista 
edullisimmin
Kausilipulla voi tehdä rajattoman mää-
rän matkoja. Seniorin ja aikuisen kausilip-
pu on samanhintainen: 30 vrk kausilippu 
maksaa 60,00 euroa (2,07 e/pv) ja 90 vrk 
kausilippu 168,00 euroa (1,87 e/pv).

Bussiliput Zeppelinin Pop-
Upista

OSL järjestää lipunmyynnin pop upin 
kauppakeskus Zeppelinissä to–pe 27.–
28.3. kello 11-18.

OSL-sovelluksesta liput, reitit 
ja aikataulut
Bussilippuja myydään OSL-sovellukses-
sa ja muiden toimijoiden sovelluksissa. 
Joissakin kolmansien osapuolien sovel-
luksissa mobiililipun hintaan lisätään ope-
raattorin maksutapalisä tai palvelumaksu. 
OSL-sovelluksessa lippuhinnoittelu on ai-
na OSL:n hinnaston mukainen. 

Lipun hinta kannattaa tarkistaa ennen 
ostoa, koska sovelluksessa ostettua lip-
pua ei voi palauttaa. Mobiililiput käynnis-
tyvät heti.

Sopivaan aikaan pysäkille
OSL-sovellus on kätevä etenkin silloin, 
kun ei halua hytistä kylmässä pysäkillä. 
Sovelluksen reittiopas näyttää pysäkil-
le saapuvat bussit reaaliajassa. Reittio-
pas myös neuvoo paikannuksen avulla 
kävelyreitin pysäkiltä määränpäähän sil-
loin, kun matkustat uuteen paikkaan sekä 
näyttää bussin seuraavat pysäkit. Sovel-
luksen avulla pysyt tietoisena myös liiken-
nöinnin poikkeuksista.

Hei seniori, matkustatko bussilla?

Avaa OSL-sovelluksella ostamasi lippu ja aseta puhelin lukutasolle. Lippulaite lukee parhaiten pienen QR-koodin, älä siis suurenna koodia.

Helmikuun valtuuston kokouksen yhtey-
dessä koettiin juhlallinen hetki, kun kun-
nanjohtaja Tuomas Lohi ja kunnanhalli-
tuksen puheenjohtaja Antti Ollikainen
saivat tasavallan presidentin itsenäisyys-
päivänä myöntämät kunniamerkit. 

Tuomas Lohelle myönnettiin Suomen 
Leijonan ritarikunnan ritarimerkki ja Ant-
ti Ollikaiselle Suomen Valkoisen Ruusun 
I luokan mitali kultaristein. Kunniamerkit 
luovutti valtuuston puheenjohtaja Jarmo 
Haapaniemi.

Kempeleen kunta onnittelee!

Kuva Sanna Laine

Kesän sisä- ja 
ulkoliikuntapaikkojen 
harjoitusvuorot 
ovat haettavana 
31. maaliskuuta
saakka

Kesäajan liikuntasalien harjoitusvuoroja 
voi hakea Linnakankaan liikuntasaleihin, 
Pirilän liikuntasaliin ja Ylikylän päiväkodin 
liikuntasaliin. 

Liikuntasalien vuorot myönnetään ke-
sällä 2.6.–3.8.2025, Linnakankaan liikun-
tasaleissa 2.6.–27.7.2025 & 2.–3.8.2025.

Kesäajan ulkoliikuntapaikkojen harjoi-
tusvuorot ovat myös haussa. Ulkoliikun-
tapaikoilla aloitus olosuhteiden mukaan.

Vuorojen hakeminen
Vuorojen hakeminen tapahtuu Timmi-jär-
jestelmään. Ohjeet ja linkki Timmiin osoit-

teessa www.kempele.fi /tilavaraus.

Sisäliikuntapaikkojen tuntihinnat: 
• Kempeleläisten seurojen alle 18-v 

toiminta 3,00 €. 
• Kempeleläisten seurojen yli 18-vuoti-

aiden toiminta ja muut kempeleläiset 
vakiovuorojen käyttäjät 5,00 €. 

• Muut käyttäjät ja/tai yksittäiset tuntiva-
raukset 20,00 €.

Lisätietoja: 
Juha Vuoti, juha.vuoti@kempele.fi , 
p. 040 570 4711
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Päivitetyt ympäristösuojelumääräykset astuivat 
voimaan

Johtoryhmän blogi on kuukausittainen kirjoitussarja, jossa johtoryhmän jäsenet 
kertovat toimialueensa ajankohtaisista asioista, trendeistä ja ilmiöistä. Kaikki 
julkaistut johtoryhmän blogikirjoitukset löydät osoitteesta www.kempele.fi /blogit.

Johtoryhmän blogi

Äänestäminen on demokratian kulmakivi

Köykkyrin laskettelukausi on alkanut

Tänä keväänä kunnissa on jälleen edessä 
neljän vuoden välein toistuva voimainpon-
nistus, nimittäin kuntavaalit! Kuntalaisille 
näkyvin osuus vaaleista on tietenkin vaa-
likentällä tehtävä vaalityö, monin paikoin 
katukuvassa näkyviltä vaalimainoksilta 
tuskin kukaan voi välttyä vaalien lähes-
tyessä. Kuntademokratian organisointi ja 
järjestäminen on yksi olennaisin tehtä-
vämme kuntahallinnossa, vaalit ovat meil-
le edelleen arvokas ja tärkeä koitos työ-
kentällä.

Vaalien järjestyminen vaatii kuiten-
kin valtavan määrän taustatyötä. Tämä 
työ tehdään kuntien hallinnossa. Vaali-
laki ohjaa hyvinkin yksityiskohtaisesti, 
kuinka vaalit toimitetaan. Kuntien hallin-
non vastuulla on toimittaa vaalijärjestelyt 
lainmukaisesti. Tarkat vaaliohjeet lähete-
tään meille kirjallisena. Tämä pöydälleni 
ilmestynyt kirjapino on kupillisen korkui-
nen, mutta vaatinee useamman kupilli-
sen kahvia ennen kuin siitä selviän. Kun-
nan virkakoneiston lisäksi avainasemassa 
ovat vaaleja varten valitut toimitsijat, kes-
kusvaalilautakunta, vaalilautakunnat se-
kä vaalitoimikunta. Vaalien taustalla pyörii 
aktiivinen taustakoneisto, joiden harteilla 
on vaalien konkreettinen ja tekninen or-
ganisointi. Tätä työtä tehdään pitkäjäntei-
sesti ja aloitetaan jo kuukausia ennen kuin 
vaaliuurnat avataan.  

Äänestäminen on demokratian kulma-
kivi. Suhtaudumme siihen hyvin kunnioit-
tavasti. Äänensä antaminen valitulle eh-
dokkaalle on varmasti yksi parhaimmista 
keinoista vaikuttaa kunnan asioihin ja 
strategiseen suuntaan. Vaalien järjestäji-
nä ajattelemme niin, että vaalien tulos mi-
tataan äänestysprosenttina. Tavoittelem-
me mahdollisimman vahvaa tulosta, eli 
mahdollisimman korkeaa äänestyspro-
senttia. Myös virkamiehen näkökulmas-
ta on olennaista, että valitulla joukolla on 
mahdollisimman vahva mandaatti. Man-

daatin painoarvo tulee siitä, että mahdolli-
simman moni äänioikeutettu on kantansa 
ilmaissut. Vahva kansantuki näkyy mieles-
täni erityisesti sitoutumisessa luottamus-
työhön.

Vaalien järjestelevänä tahona meidän 
yksi tärkeimmistä tavoitteista on tehdä ää-
nestämisestä mahdollisimman selkeää ja 
helppoa. Uskomme että tämä madaltaa 
kynnystä äänestämiseen.

Varsinainen äänestyspäivä on sunnun-
taina 13.4.2025. Tätä ennen voi äänestää 
ennakkoon 2.–8.4.2025. Tähän huipentuu 
paljon, myös järjestelevän organisaation 
taholta. Illalla viimeisenä edessä on vie-
lä yksi suurimmista ponnistuksista, ään-
tenlasku. Tällä kertaa vieläpä tuplana, kun 
kuntavaalien kanssa samaan aikaan jär-
jestetään myös aluevaalit.

Hallinnossa uurastus ei pääty vaaleihin 
vaan jatkuu vielä valittujen päätöksenteki-
jöiden sisäänajona koneistoon. Koulutus 
ja perehdyttäminen asioihin ja käytäntei-
siin on tärkeää, tällä haluamme helpottaa 
ja sujuvoittaa päätöksentekoa. Kaikkien 
toimielimien käynnistäminen vaatii myös 
valtavasti työtä hallinnossa. Tästä alkaa 
neljän vuoden rupeama, joka huipentuu 
jälleen uusiin vaaleihin. Jokaisen pyöräh-
dyksen jälkeen olemme entistä kehitty-
neempiä.

Laura Kantomaa
Hallintojohtaja

Oulun seudun päivitetyt ympäristönsuoje-
lumääräykset astuivat voimaan 1.2.2025. 
Tehdyillä muutoksilla on pyritty selkeyttä-
mään ja täsmentämään määräysten sisäl-
töä sekä vastaamaan nykyisiin tarpeisiin. 
Seudulliset ympäristönsuojelumääräyk-
set koskevat Oulun kaupunkia sekä Hai-
luodon, Kempeleen, Limingan, Lumijoen, 
Muhoksen ja Tyrnävän kuntia. 

Ympäristönsuojelumääräykset ovat 
kunnan antamia ympäristönsuojelua kos-
kevia määräyksiä, joiden tarkoituksena 
on ehkäistä ympäristön pilaantumista. Ne 

koskevat muun muassa jätevesien käsit-
telyä, polttoaine- ja kemikaalisäiliöitä, me-
lun ja tärinän torjuntaa sekä ilmansuoje-
lua. Määräykset ovat voimassa kaikissa 
ympäristötoimen toimialueen kunnissa ja 
ne koskevat kaikkia eli yrityksiä, yhteisöjä, 
viranomaisia sekä yksityishenkilöitä. 

Ympäristönsuojelumääräykset ovat 
saatavilla Oulun kaupungin ympäristöval-
vonnan verkkosivuilla osoitteessa ouka.
fi /ymparistovalvonta/ymparistonsuojelun-
maaraykset-ja-ohjeet.

Köykkyrin laskettelurinteen paljon toivottu talvikausi on alkanut. Laskettelemaan pää-
see arki-itaisin kello 17–20.00. Viikonloppuisin hissit pyörivät kello 11–16.00.

Aluksi käytössä on sompahissin viereinen päärinne. Myös mattohissin rinne ja street 
eli snowpark reileineen ovat auki!

Hissilipun voi ostaa Pyrinnön majalta, joka palvelee asiakkaita rinteiden aukioloaika-
na. Majalla toimii myös välinevuokraamo ja kahvila. Pyrinnön maja palvelee asiakkaita 
hissien aukioloaikoina. 

Pakkasraja aukiololle on -18 astetta.
Seuraa kauden aikana ajankohtaista ilmoittelua palveluista, rinteistä, tapahtumista ja 

mahdollisista poikkeusaukioloajoista Köykkyrin laskettelurinteen viralliselta Facebook-
sivulta.

Hinnaston ja aukioloajan löydät osoitteesta www.kempele.fi /koykkyrin-rinteet.
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Kempeleessä tapahtuu 19.2.-2.4.2025

Aukioloajat Pääkirjasto Tietotorin 
omatoimikirjasto

Linnakankaan 
omatoimikirjasto

Ma-to 10–19 8–20* 16–20

Pe 10–17 8–20 16–20

La 10–15 10–15 10–15

Su 10–15 10–15

*henkilökuntaa paikalla tiistaisin klo 10-15.

www.kempele.fi /kirjasto

Tapahtumat
To 27.2. klo 17.30 
Tavallisten Miesten Kirjallisuuspiiri. 
Kirjana Hurme, Juha: Kenen Kalevala?

Ti 4.3. klo 17–19 
Kaikille avoin käsityöryhmä (MLL)

La 15.3. klo 12–13 
Lukulemmikit tavattavissa

Satutuokiot

Satutuokiot torstaisin klo 10.00 
pääkirjastolla. Henkilökunta lukee 
ja kertoo satuja. Tuokion kesto on n. 
20-30min. ja ne sopivat parhaiten yli 
3-vuotiaille lapsille.

Satutuokiot nyt myös Tietotorin 
omatoimikirjastossa joka kuun 
ensimmäinen tiistai klo 10.00!

Talvilomaviikolla 10 ei satutuokioita.

Kirjasto

www.kempele.fi /kempele-opisto

Vielä ehdit mukaan!
Kempele-opiston kurssitarjonta ja kurs-
seille ilmoittautuminen lukuvuodelle 
2024–2025 osoitteessa www.opistopalve-
lut.fi /kempele sekä nettisivuilta www.kem-
pele.fi /kempele-opisto.

Otamme ilmoittautumisia vastaan myös 
puhelimitse 050 463 6499 ja paikan päällä 
Kempele-opiston toimistolla, Honkasentie 
15B.

Musiikki

11011091 Viuluvalmennus ryhmä 
6–8-vuotiaille 
Ylikylä, lk. 227, Nerolantie 4 
Ma 10.–31.3. klo 19.15–19.45 
Karen Maria Jurvelin, 12,00 € 

Tutustutaan viuluun soittimena. Opetel-
laan vapaita kieliä eläinhahmojen avulla. 
Soitetaan vapaa kielillä näppäillen. Har-
joitellaan jousikäden otetta kynän ja lei-
kin avulla. Harjoitellaan pieniä soittoteh-
täviä matkimisleikin kautta. Opetellaan 
tunnistamaan tuttuja lauluja. Harjoitel-
laan tunnistamaan nuotteja ja aika-arvo-
ja muistipelin avulla. Harjoitellaan rytmejä 
laulamalla sekä kehorytmien avulla,esim. 
taputtamalla ja marssimalla. Opetus 4 lap-
sen ryhmässä. Viuluvalmennukseen osal-
listuneilla on halutessaan mahdollisuus 
jatkaa viuluopintoja opiston yksilöopetuk-
sessa seuraavana syksynä. Oma soitin 
suositeltavaa, mutta ei pakollinen. Opis-
tolta voi tiedustella vapaita vuokrasoittimia 
ja opettajalta löytyy myös muutamia koko-
ja tunneilla käytettäväksi. 

110140 Ukulelen alkeet-osa 2 
Santamäkitalon koulu, mus.lk., 
Peltomiehentie 5 
La 15.3. klo 10.00–15.00 
Jussi Rasinkangas, 17,00 € 

Jatkokurssi syyskaudella 2024 pidetylle 
alkeiskurssille. Mukaan voi toki tulla täysin 
aloittelijakin, joka pääsee hyvin mukaan 
soittamiseen. Kurssilla kerrataan alkeis-
kurssilla opetettuja asioita ja opetellaan 
lisää uusia lauluja. Opetuksen perusaja-
tuksena on säestyksen harjoittelu. Sopii 
kaiken ikäisille lapsista aikuisiin. Ukulelet 
löytyy kouluttajan puolesta. 

Näyttämötaiteet

110203 Devising-draamakurssi aikui-
sille – ryhmälähtöinen esitys 
Linnakankaan koulu/Draama 3023, Linna-
kaarto 20 
La-su 15.–16.3. klo 10.00–15.00
Jenni Ronkainen, 25,00 € 

Oletko miettinyt mistä esitykset synty-
vät? Miten voi koskettaa ja luoda samais-
tuttavaa tarinaa? Kiinnostaako esiinty-
minen, kirjoittaminen, improvisaatio ja 
äänimaailmojen luonti?Viikonloppukurssin 
aikana lähdemme luomaan pieniä esityk-
siä ryhmäläisiä kiinnostavien esineiden, 
laulun sanojen, runojen, valokuvien tai 
lehtileikkeiden pohjalta.Ota siis mukaa-
si jokin edellä mainituista ideoinnin käyn-
nistymistä varten! Devising on soveltavan 
draaman menetelmä, jossa keskiössä on 
ryhmälähtöisyys ja yhdessä tekeminen.
Kurssille osallistuminen ei vaadi aiempaa 
kokemusta teatterista tai improsta, ilon 
kautta! Kurssin kesto 5 h/päivä eli yhteen-
sä 10 h. Kurssi on tarkoitettu aikuisille. 

Muotoilu, käden taidot

110497 Pääsiäiskranssi B vanhempi + 
lapsi 
Taitola, ompelutila, Honkasentie 15 B 
La 5.4. klo 14.00–17.15 
Minna Ekdahl, 20,00 € 

Kurssilla punotaan keväiset kranssit. 
Käytämme ajankohtaisia vihreitä, ville-

Kempele-opisto

jä luonnon risuja, sekä viimeistelemme 
kranssit keväisillä yksityiskohdilla, kuten 
sipulikukilla sekä nauhoilla. Lapset voivat 
olla iältään alakoululaisesta eteenpäin. 
Lapset sitovat pienemmät kranssit samal-
la teemalla. Kurssimaksu sisältää yhden 
lapsen ja yhden aikuisen. Lisäksi opettaja 
perii materiaalimaksun 30€ aikuinen, 20€ 
lapsi. 

110498 Keväinen asetelmakurssi 
nuorille 
Taitola, ompelutila, Honkasentie 15 B 
Ti 8.4. klo 17.00–20.15 
Minna Ekdahl, 17,00 € 

Kurssilla perehdytään leikkokukkien hoi-
toon, valintaan sekä ajankohtaisten lajik-
keiden valintaan. Käymme läpi muutamia 
asetelmatekniikoita. Teemme keväisen 
runsaat kukka-asetelmat verkkotekniikal-
la. Opettaja perii materiaalimaksun 30€. 

Kotitalous

810205 Kaikkea kaurasta 
Linnakangastalon koulu, kotitalouslk, 
Linnakaarto 20 
La 29.3. klo 10.00–13.15 
Martat ry Pohjois-Pohjanmaan, 30,00 € 

Anna kauran maistua arjessa ja juh-
lassa! Nyt keittiön keskiössä on kaura: 
leivonnassa, aterian lisukkeena, kuorru-
tuksena sekä erilaisina valmisteina kastik-
keisiin, välipaloihin ja dippeihin. 

810206 Kaikkea kalasta 
Linnakangastalon koulu, kotitalouslk, Lin-
nakaarto 20 
La 5.4. klo 10.00–13.15 
Martat ry Pohjois-Pohjanmaan, 40,00 € 

Kotimainen kala on kestävä ja terveelli-
nen valinta ruokapöytään ja sitä voi naut-
tia monin eri tavoin valmistettuna. Tuo-
reen kalan lisäksi maukkaita vaihtoehtoja 
löytyy myös pakastealtaasta ja säilyke-
hyllyltä: kotimainen järvikalasäilyke onkin 
erinomainen lisä myös kotivaraan! Kurs-
silla opit erilaisia tapoja valmistaa kalaa 
sekä sille sopivia lisukkeita. Lisäksi opit 
arvioimaan kalan ympäristövaikutuksia ja 
tekemään kestäviä valintoja kotikeittiössä. 

Terveys

830208 Luonnosta voimaa 
Köykkyri / Honkanen, Pyrinnöntie 5 
Ke 19.2.–26.3. klo 17.00–18.15 
Erika Korkiakoski, 25,00 € 

Luonnosta Voimaa -kurssi vahvistaa 
luontoyhteyttä ja hyödyntää luonnon hy-
vinvointivaikutuksia erilaisten harjoitusten 
avulla. Kurssi koostuu rauhallisesta liik-
kumisesta luonnossa, ohjatuista harjoi-
tuksista ja vapaamuotoisista kokemusten 
jakamishetkistä. Tapaamiskerroilla tutki-
taan ympäröivää luontoa monipuolisesti, 
ja yksi kurssipäivistä sisältää myös tuliste-
lun nuotion äärellä. Harjoitukset perustu-
vat mm. suomalaisten psykologien kehit-
tämään Luonnosta virtaa -menetelmään, 
joka on suunniteltu lisäämään luontoyh-
teyttä, joka parantaa luonnon hyvinvoin-
tivaikutuksia.

Kurssi on suunnattu täysi-ikäisille. Ai-
empaa luontokokemusta tai erityistä fyy-
sistä kuntoa ei vaadita. Kaikki kurssikerrat 
pidetään ulkona. Sään mukainen varustus 
on tärkeää.

830208 Hyvinvointipäivä 5: Lempeyttä 
ja läsnäoloa arkeen 
Akatemian tila, Honkasentie 15 A 
La 15.3. klo 10.00–13.30 
Laura Rahikkala, 24,00 €

Saat eväitä jaksamiseen arjessa se-
kä konkreettisia palautumisen ja stres-
sinhallinnan keinoja. Päivä alkaa lyhyellä 
(noin 45 min) luento-osuudella stressin-
hallinnasta sekä palautumisen keinois-

ta. Tämän jälkeen harjoitus-osuus, jos-
sa hyödynnetään sekä mindfulnessia 
että tanssi-liiketerapeuttisia menetelmiä. 
Hyvinvointipäivä on sinulle, joka kaipaat 
palautumista sekä pysähtymisen hetkeä 
itsesi äärelle kiireettömästi. Et tarvitse ai-
kaisempaa kokemusta mistään. Päivässä 
noudatetaan turvallisen tilan periaatteita 
ja jokainen saa osallistua juuri omana it-
senään, itseään ja omia rajoja kuunnellen. 

830213 TRE-stressinpurkumenetelmän 
jatkokurssi 2 
Akatemian tila, Honkasentie 15 A 
La 29.3. klo 10.00–13.00 
Elina Huhtala, 45,00 € 

TRE®-menetelmä (Stress, Tension & 
Trauma Releasing Exercises) on luon-
nollinen stressinpurkumenetelmä, jossa 
kehossa käynnistetään muutamalla läm-
mittelyliikkeellä kehon luontainen tärinä 
tai vapina, joka purkaa kehoon jäänyttä 
stressiä ja kireyksiä. Jatkokurssilla syven-
netään omaa harjoitusta ja sen itsesää-
telytaitoa kysymysten, keskustelun sekä 
yhteisen harjoituksen avulla. Saat lisätie-
toa TRE®:n taustateorioista ja menetel-
män suhteesta traumaan. Kurssilla kokeil-
laan myös kehollisia interventioita, joissa 
esim. ohjaajan kosketuksen avulla tutki-
taan omaa tärinää ja sen etenemistä. Voit 
itse valita, kokeiletko interventioita.

Osallistuaksesi kurssille sinulla tulee ol-
la käytynä TRE®-alkeiskurssi, jossa olet 
oppinut itsenäisen harjoittelun perusteet. 
Sinulla olisi hyvä olla kuukausien koke-
mus itsenäisestä harjoittelusta. Jos olet 
opetellut menetelmän alkeet itse tai poh-
dit tämänhetkisen elämän- tai terveyden-
tilasi vaikutusta kurssille osallistumiseen, 
ole yhteydessä suoraan kurssin ohjaajaan 
sähköpostitse: el.huhtala@gmail.com. 
Kurssin ikäraja on 18 vuotta ja tietyt fyy-
siset ja psyykkiset tilat ja sairaudet voivat 
rajoittaa kurssille osallistumista.

Kurssille tarvitset mukaan joustavat ja 
mukavat vaatteet, oman alustan (kuten 
jumppamaton), lämpimän viltin ja tyynyn, 
juomapullon sekä halutessasi muistiinpa-
novälineet. Varaathan aikaa levolle heti 
kurssin jälkeen.

Liikunta

83019992 Hyvän olon lauantai
Ylikylän päiväkoti, Pekurintie 9 
La 29.3. klo 11.00–13.30 
Heidi Kilkki, 20,00 € 

Päivä koostuu kolmesta erilaisesta tun-
nista. Ensin lämmitellään kehoa afro-bra-
silialaisen musiikin rytmeissä. Keho soljuu 
musiikin mukaan kuin aalto ja hiki virtaa. 
Liikkeet poistavat selän, hartiaseudun ja 
rintarangan jäykkyyttä. Seuraavat 45 mi-
nuuttia sujuu Hatha Yoga Flow`n mer-
keissä. Hathajoogasta otetaan tunnin si-
sältöön kehonhallintaa, mielenrauhaa ja 
hengitystekniikka. Syvät ja pinnalliset li-
hakset kehittyvät ja tietoisuus omasta 
kehosta kasvaa harjoitusten avulla. Vii-
meiset 45 minuuttia rentoudutaan ää-
nimaljojen parissa. Hyvän olon päivään 
tarvitset mukavat, rennot vaatteet ja juo-
mapullon. Voit olla avojaloin tai tuoda mu-
kanasi jumppatossut. Lisäksi ota mukaan 
oma jumppamatto, tyyny ja viltti. 

83019993 Kuntojumppa 
Kirkonkylän koulu, liikuntasali / päiväkoti, 
Koulutie 6 
Ti 11.3.–8.4. klo 18.00–19.00 
Maija Karvonen, 19,00 € 

Kuntojumppa on viiden kerran lyhyt 
kurssi. Jokaisella kerralla tehdään erilai-
nen jumppa jossa tulee lihaskuntoa ja liik-
kuvuutta. Kuntojumppaan et tarvitse ai-
kaisempaa liikunta taustaa. Kaikki liikkeet 
ovat aina muunneltavissa. 
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Lakeuden Sillat
Lakeuden Sillat -hankkeen palvelupisteet Kempeleessä, Limin-
gassa ja Tyrnävällä tarjoavat tietoa, neuvontaa ja ohjausta työl-
listymiseen, koulutukseen ja hyvinvointiin liittyvissä asioissa 
15–65-vuotiaille. Tarpeen mukaan järjestetään ryhmätoimintoja, 
koulutuksia ja teemapäiviä. Kempeleessä saatavilla myös työ-
hönvalmennusta ja kaikissa palvelupisteissä käytettävissä Ke-
lan etäpalvelu.

Kempeleen palvelupiste sijaitsee Kempele Akatemialla (Hon-
kasentie 15) ja se on avoinna avoimin ovin ti–ke 12–16 sekä to 
10–16. Muina aikoina palvelemme ajanvarauksella. Avoimien 
ovien aikana voit saapua ilman ennakkoilmoitusta tai halutessa-
si varata ajan ennakkoon numerosta 040 6116 885.

Palvelutarjontamme löydät somekanavistamme (IG & FB @
lakeudensillat) sekä nettisivuiltamme osoitteessa 
www.kempele.fi /lakeuden-sillat.

Tulossa:
• Siltojen Sumpit – työikäisten kahvihetki torstaisin klo 

10-11.30. Kaikkien hankekuntien työikäiset lämpimästi 
tervetulleita. Ei tarvitse ilmoittautua ennakkoon. 

• Perhebreikki – kohtaamispaikka nuorille perheille joka 
toinen keskiviikko (parittomilla viikoilla) klo 9–11. Ei ennak-
koilmoittautumista ja paikalle voi saapua joustavasti oman 
aikataulun mukaan. 

• Uutena palveluna käynnistynyt nuorten asumisneuvon-
ta. Asumisneuvonta palvelee ajanvarauksella, varaukset 
numerosta 040 6116 885.

Lisätietoa: 
• Kempeleen ja Tyrnävän palvelupisteet: Heidi, 040 6116 

885, heidi.alatalo@kempele.fi 
• Limingan palvelupiste: Ansku, 040 1375 027, 

anne-maria.paananen@liminka.fi 
• Työhönvalmentaja Maikki, 040 1821 244, 

maikki.kallinen@kempele.fi 

www.kempele.fi /nuorisopalvelut 

TILATOIMINTA 
Kempele Akatemia:
• ma ja ke klo 13–15 lastenvuorot 

(3.–6.lk)
• ma ja ke klo 17–20 nuortenillat 

(7.lk-17v)
• pe Yökahvilat klo 18-23 (7.lk–17v)

Kirkkis 
(Kirkonkylätalo nuorisotilat E-ovi):
• ti ja to klo 13–15 lastenvuoro 

(3.–6.lk)
• ti klo 16–19 nuokkari 5.–7.lk

Linnis 
(Linnakankaan koulun moduulissa 
ovi C3, os. Linnakaarto 20):
• ma klo 16–19 nuokkari 5.–7.lk 

Hiihtoloma vkk 10 (3.–7.3.2025)
Nuorisopalvelut järjestää lapsille ja nuo-
rille hiihtolomatoimintaa, mm. pelipäiviä, 
kokkausta, keilausta, kiipeilyä ja nuorille 
Yönyli leiriä. 

Lisätietoja: www.kempele.fi /nuorisopalve-
lut/hiihtoloma

Etsivä nuorisotyö 
Etsivä nuorisotyö on 15–29-vuotiaita kem-
peleläisiä nuoria varten. Etsiviltä saat tu-
kea ja ohjausta esimerkiksi työnhakuun, 
opiskeluun, hyvinvointiin tai itsenäistymi-
seen liittyvissä asioissa. 

Työskentelymme perustuu vapaaehtoi-
suuteen ja lähtökohtana on aina nuoren 
omat toiveet, tavoitteet sekä voimavarat. 
Teemme tiivistä yhteistyötä esimerkiksi 
oppilaitosten, työllisyys-, mielenterveys- 
ja päihdepalveluiden kanssa.

Meihin voit olla yhteydessä puhelimitse 
tai jättää yhteydenottopyynnön osoittees-
sa www.kempele.fi /etsivanuorisotyo ole-
van sähköisen yhteydenottolomakkeen 
kautta. Etsivä nuorisotyö on myös Face-
bookissa ja Instagramissa.
• Jemina Maijanen, 

puh ja whatsapp 050 316 3741,
• Heikki Tervola, 

puh ja whatsapp 044 497 2286. 

Yhdessä vahvoiksi 
Kempeleessä on alkanut Yhdessä vah-
voiksi -hanke, jolla pyritään ennaltaehkäi-
semään väkivaltaa, kiusaamista, häirintää 
ja syrjintää. Hankkeen pilottikouluna toimii 
Ylikylän koulu. 

Hanketyötä tekevät kaksi nuoriso-oh-
jaajaa, minkä lisäksi hanketiimiin kuuluu 
Ylikylän koulun henkilökuntaa. Hankkees-
sa osallistetaan myös lapsia, nuoria ja 
perheitä. Hanke kestää vuoden 2025 ke-

säkuun loppuun. 
Hankkeen tavoitteena on kehittää en-

naltaehkäiseviä yhteisöllisiä toimintamal-
leja sekä rakentaa toimintamalli puut-
tumiseen, seurantaan ja jälkitukeen, 
sosiaalinen media huomioiden. Lisäksi tu-
lemme painottamaan huoltajille tarjotta-
vaa tukea ja neuvontaa haastavissa tilan-
teissa, esimerkiksi kiusaamiseen liittyen.
Lisätietoja saat hanketyöntekijöiltä
• Eetu Meriläinen p. 044 497 2288, 
• Elina Raudasoja p. 044 497 2287.

Nuorisopalvelut
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Aukioloajat Uimala Kahvio

Maanantai 12.00–20.00 12.30–18.30

Tiistai-torstai 6.30–21.00 8.00–19.30

Perjantai 9.00–20.00 9.00–18.30

Lauantai-sunnuntai 9.00–17.00 9.00–15.30

Palvelupiste suljetaan tunti uimalaa aikaisemmin ja uintiaika 
loppuu puoli tuntia ennen hallin sulkemista.

Yleiset vesivoimisteluvuorot

Poikkeavat aukiolot ja huomioitavaa
• La 22.2. vesivoimistelu klo 10 isossa altaassa sunnuntain tapah-

tuman vuoksi.
• Su 23.2. Koko perheen PerheLoiskis-tapahtuma klo 9.00-12.00. 

Kaikki altaat tapahtuman käytössä.
• Ma 3.3. PoolParty -tapahtuma yli 8v uimataitoisille lapsille ja 

nuorille klo 17.00-20.00. Halli avoinna muille asiakkaille 12.00-
16.00, uintiaika päättyy 15.30.

• Talvilomaviikolla 10 ohjataan vain aikaisen aamun vesivoimiste-
lut ti, ke, to ja su.

Maanantai Tiistai Keskiviikko Torstai Perjantai Lauantai Sunnuntai

klo 7.30 ♪
Aamu, 
isoallas

klo 7.00 ♪
Teho, 
monitoimi-
allas

klo 7.30 ♪
Aamu, 
isoallas

klo 10.00 ♪
Kunto, 
isoallas
(vain 22.2.)

klo 10.00 ♪
Kunto, 
isoallas
(ei 23.2.)

klo 14.15 
Kevyt, 
monitoimi-
allas

klo 14.30 
Seniorit, 
monitoimi-
allas

klo 15.30 ♪
Kunto, 
isoallas

klo 14.00 ♪
Seniorit, 
monitoimi-
allas

klo 14.00 ♪
Kevyt, 
monitoimi-
allas

klo 18
Kunto, 
monitoimi-
allas ♪

klo 17.45
Kunto, 
monitoimi-
allas

klo 18.30 ♪
Teho plus, 
monitoimi-
allas

klo 18.30 ♪
Teho, 
monitoimi-
allas

klo 17.00 ♪
Teho, 
monitoimi-
allas

Maanantai Tiistai Keskiviikko Torstai Perjantai Lauantai

9.15–10.00 7.00–7.30 10.00–10.30 9.30–10.15 8.00–11.10

11.00–11.30 11.15–12.00

14.15–15.30 12.15–13.15 14.15–15.15 14.–14.30 14.00–14.30

14.30–15.00

16.45–17.30 16.45–17.30 17.00–17.30

17.45–18.15 18.30–19.00 18.30–19.00

18.00–18.30 19.15–20.00 19.30–20.15

Monitoimialtaan varatut vuorot

Tuolijumpat
Tuolijumpat ovat kaikille avoimia ja 
maksuttomia. Tervetuloa!

Maanantai Klo 10.00–10.45 Tuolijumppa kevyt,
 Asukastupa, Honkasentie 11

 Klo 13.00–13.30 Tuolijumppa kevyt,
 Hovintien palvelutalo

Keskiviikko Klo 12.00–12.45 Tuolijumppa, Asukastupa,
 Honkasentie 11

Senioreiden ohjattu liikunta
www.kempele.fi /liikuntapalvelut

Kuntosaliharjoittelu Kempelehallilla

Tarkoitettu kempeleläisille senioreille, joilla ei ole vielä 
kokemusta kuntosaliharjoittelusta. Mahdollisuus käydä 
salilla ohjaajan kanssa kahdestaan tai pienryhmissä. Ota 
rohkeasti yhteyttä. Osallistuminen mahdollistuu seniorikortilla 
tai liikuntapassilla. Lisäksi kuntosalille tulee ostaa 8 euron 
hintainen kulkulätkä, jolla sisäänpääsy mahdollistuu. 
Ennakkoilmoittautuminen.

Lisätiedot:

Liikunnanohjaaja Minna Lammassaari, 
p. 040 664 3872, 
minna.lammassaari@kempele.fi .

PERHELOISKIS
SUNNUNTAINA 23.2.2025
KLO 9-12 ZIMMARISSA

SISÄLTYY

UINTIMAKSUUN

OHJELMASSA:
LAULUKUDELMIA ARTISTI ESIINTYY KLO 10 JA 11
LAPSIPERHEILLE KIVOJA VESILEIKKEJÄ
HAUSKOJA JAOPETTAVAISIA TOIMINTAPISTEITÄ

KOKO PERHEEN TAPAHTUMA

R
SUN
KLO

N

Seniorikorttien ja liikuntapassien 
käyttöoikeus 4.2.2025 alkaen

Seniorikorttien ja liikuntapassien käyttöoikeutta on laajennettu Virkistysuima-
la Zimmarissa 4.2.2025 alkaen. Sisäänpääsy on mahdollinen arkisin ennen 
klo 15.00 aiemman klo 14.00 sijaan. Iltaruuhkien vuoksi tulee kuitenkin poistua 
hallista klo 16.15 mennessä. Viikonloppuisin ei käyttörajoitusta.

Tervetuloa uimaan! 



2 • 2025 Kempeleen KUNTATIEDOTE

Kempeleen kunta
www.kempele.fi  
Puh: 08 5587 2200 (vaihde)
kempele@kempele.fi 

Postiosoite. PL 12, 90441, Kempele
Käyntiosoite: Vihikari 10, 90440, Kempele
Palaute: www.kempele.fi /palaute

Kempele Akatemia
Lasten- ja nuortentila
Honkasentie 15 A

Kempele-opisto
Honkasentie 15 B
Puh: 050 463 6431

Pääkirjasto
Zeppelinintie 1
Puh: 050 316 9409

Zimmari
Pekurintie 1
Puh: 050 316 9406

TUURE KILPELÄINEN
Ke 16.4.2025 klo 18.00

Pirilä-sali,
Piriläntie 145, Kempele

Liput 35/40€
Liput myy: Kempeleen kirjasto

Pe 25.4.2025 klo 18.00
Pirilä-sali,

Piriläntie 145, 90440 Kempele

Liput 30€/35€
Liput myy:

Kempeleen kirjasto /

PPee 2255 44 22002255 kklloo 1188 0000

Liput 30€/35€
Liput myyyy :

Kempeleen kirjr asto /

Ti 8.4.2025 klo 18.00
Kempeleen lukion sali,

Koulutie 4B, 90440 Kempele

Liput 10€
Liput:

Kempeleen kirjasto

Ikäsuositus:
3-10v.

Esityksen kesto:
n. 40min.

”Tästä se alkaa, matka maan ääreen.”
Viime aikoina Molli on unohtunut katsomaan kotinsa kiviaidan takana

siintävää metsää. Olo on kumma:
varpaissa kutittelee ja häntä viuhtoo villisti. Mollilla on matkakuume!

Katri Kirkkopellon rakastettuun lastenkirjaan pohjautuva Molli ja maan ääri
on lempeä ja hykerryttävän hauska lastenteatteriesitys ystävyydestä,

koti-ikävästä ja rohkeudesta astua maailmaan.

Ti 8.4.2025 klo 18.00
Kempeleen lukion sali,

Koulutie 4B, 90440 Kempele

Ikäsuositus:
3-10v.

Esityksen kesto:
n. 40min.

Liput 10€
Liput:

Kempeleen kirjr asto

V Ä L T Ä J O N O T U S ,
O S U S (( 5 € )) O O ,,O S T A L I P P U S I ( 5 € ) E N N A K K O O N ,

L I P U N M Y Y N T I A L K A A M A 1 0 . 2 . 2 0 2 5 .

A I T O I S I L L E , 8 - V U O T I A I L L E
A P S I L L E J A N U O R I L L E .
A A U I D A T - P A I D A L L A .

L U V A S S A :
Y V Ä Ä M U S I I K K I A D J : N S O I T T A M A N A ,

K I S A I L U J A J A T O I M I N N A L L I S I A P I S T E I T Ä ,
A L T A A T T Ä Y N N Ä V E S I L E L U J A .

POOLPARTY
ZIMMARISS
MAANANTAINA 3.3.2025 KLO 17-20
UINTIAIKA PÄÄTTYY KLO 19.30
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Hyvä hiihtää Kempeleessä!
Haastamme kaikki kempeleläiset hiihtämään alkavalla talvikaudella 
vähintään 45 tuntia joulukuun alun ja huhtikuun lopun välisenä aikana. 

Haasteeseen osallistuvien kesken arvotaan mm. Polarin 
sykemittari. Kunta kutsuu haasteen vastaanottaneet myös 
toukokuussa hiihtokahveille. 

Osallistuaksesi täytä lomake osoitteessa: 
link.webropol.com/s/hiihtohaaste2024–2025.

Järjestötapaaminen Linnakangastalolla ti 25.2.2025
Kahvitarjoilu alkaa klo 17.30, illan aiheista aloitetaan klo 18.00.

Tervetuloa kaikki järjestö- ja yhdistystoimijat!  

Illan aiheena järjestöjen ja yhdistysten avustukset, Oulu26- kulttuurihankkeet, 
palvelutietovaranto 3. sektorin näkökulmasta ja lähellä.fi  -palvelu.

Tervetuloa verkostoitumaan ja vaihtamaan ajankohtaisia kuulumisia! 

Lisätietoja osoitteessa www.kempele.fi /jarjestotapaaminen.


